
平成２７年９月役員会議事録 

 

Ⅰ．日 時 平成２７年 ９月２９日（火）１０時００分～１１時０７分 
 

Ⅱ．場 所 事務局第２会議室 
 

Ⅲ．出席者 徳久学長、中谷、渡邉、松元、安村、猿渡、堀各理事 

陪 席 桑古、宮坂各監事、小澤、竹内、佐藤、関、西田、石井、高垣、山本、 

中山各副学長 
 

Ⅳ．役員会議事録について 

  前回（7/28）の議事録について、承認された。 

 

Ⅴ．審議事項 

１．平成２７年度学内第一次補正予算（案）について 

学長から、平成２７年度学内第一次補正予算（案）について審議願いたい旨提案が

あった後、猿渡理事から、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

２．国立大学法人千葉大学の組織に関する規則等の一部改正（案）について 

学長から、国立大学法人千葉大学の組織に関する規則等の一部改正（案）について

審議願いたい旨提案があった後、中谷理事から、資料に基づき説明があり、審議の結

果、原案どおり承認された。 

 

３．国立大学法人千葉大学就業規則等の一部改正（案）について 

学長から、国立大学法人千葉大学就業規則等の一部改正（案）について審議願いた

い旨提案があった後、猿渡理事から、資料に基づき説明があり、審議の結果、原案ど

おり承認された。 

 

４．寄附講座及び寄附研究部門規程等の一部改正（案）について 

学長から、寄附講座及び寄附研究部門規程等の一部改正（案）について審議願いた

い旨提案があった後、松元理事から、資料に基づき説明があり、審議の結果、原案ど

おり承認された。 

 

５．千葉大学大学院医学研究院循環器病先端治療学寄附講座の設置について 

学長から、千葉大学大学院医学研究院循環器病先端治療学寄附講座の設置について

審議願いたい旨提案があった後、松元理事から、資料に基づき説明があり、審議の結

果、承認された。 

 



 

 

６．浦安市と国立大学法人千葉大学との包括的な連携に関する協定書（案）の一部修正に

ついて 

学長から、浦安市と国立大学法人千葉大学との包括的な連携に関する協定書（案）

の一部修正について審議願いたい旨提案があった後、中谷理事から、資料に基づき説

明があり、審議の結果、承認された。 

 

 

Ⅵ．報告事項 

１．争訟事案について 

堀理事から、争訟事案について、資料に基づき報告があった。 

 

２．附属病院収支状況等について 

山本副学長から、附属病院収支状況等について、資料に基づき報告があった。 

 

３．月次会計報告について 

財務部長から、月次会計報告について、資料に基づき報告があった。 

 

４．平成２６事業年度財務諸表の承認について 

財務部長から、平成２６事業年度財務諸表の承認について報告があった。 

 

以 上 


